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2.7.   Электрический заряд q распределен равномерно внутри параллелепипеда квадратного сечения b1(b1 и высотой h. Ребро квадратного сечения увеличили до b2 = 2b1, оставив высоту без изменения, и заряд равномерно распределился по новому объему. Во сколько раз уменьшился поток вектора напряженности электрического поля сквозь поверхность параллелепипеда с квадратным сечением b1(b1.

2.10.   [image: image12.emf]Реостат сопротивлением 10 Ом подключен к источнику тока с внутренним сопротивлением 1 Ом, как показано на рисунке. 

Если движок реостата перемещать из крайнего левого положения вправо, то мощность тока в реостате будет … 

а) сначала уменьшаться, а затем увеличиваться

б) сначала увеличиваться, а затем уменьшаться

в) непрерывно увеличиваться

г) непрерывно уменьшаться

3.5.   [image: image13.emf]На рисунке представлена часть электрической схемы, для которой известны только некоторые параметры: 
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 В и имеет нулевое внутреннее сопротивление. Потенциалы 
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В, а сила тока через сопротивление 
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А.

Чему равна сила тока через сопротивление 
[image: image8.wmf]2

R

?

а) 6,0 А     б) 4,0 А     в) 0,8 А    

3.6.   [image: image14.emf]В одной плоскости лежат прямой провод с постоянным током и слева он него проводящее кольцо А. В некоторый момент провод с током начали поворачивать против часовой стрелки вокруг оси, перпендикулярной плоскости.  Потечет ли электрический ток по кольцу А и, если да, то в какую сторону?

а) Ток не потечет            б) Потечет по часовой стрелке

в) Потечет против часовой стрелки

г) Будет попеременно менять направление

3.8.   
[image: image15.emf]На рисунке изображена резонансная кривая для тока в колебательном контуре, состоящего из конденсатора с емкостью С, катушки с индуктивностью L и резистора с сопротивлением R. 

Если С = 5 мкФ, а L = 0,2 Гн, то сопротивление R равно:

а) 2 Ом;     б) 50 Ом;   в) 20 Ом;   г) не хватает данных

3.9.   [image: image16.emf]Два однородных цилиндра из одинакового материала подключены параллельно к источнику постоянного напряжения. Что можно сказать о соотношении между величинами плотностей тока в цилинде А и в цилиндре В?

а) 
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       в) 
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г) Исходя из рисунка, нельзя сказать определенно. Надо знать точное соотношение между длиной и площадью цилиндра.

3.10.   [image: image17.png]


На рисунке представлена вольтамперная характеристика резистора, подключенного к источнику тока с ЭДС 16 В. Через резистор протекает ток 2,5 А. Внутреннее сопротивление источника тока равно …

а) 1 Ом

б) 1,2 Ом

в) 1,3 Ом

г) 1,4 Ом
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